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Realschule

2. Mathematikschulaufgabe
Klasse 9 I /11l

Ldse die linearen Gleichungssysteme durch Rechnung und gib die Losungs-
menge an. G=QxQ

3a-4b+45=0
Ara=b-1

1.2 |mitx=y; x#3

Lose jeweils mit einem linearen Gleichungssystem.

Ein gleichschenkliges Dreieck hat einen Umfang von 170 cm. Die Basis ist 28 cm
kiurzer als ein Schenkel. Berechne die Lange der Dreiecksseiten (eine Skizze
kann hilfreich sein).

Ein Rechteck mit den Seiten a und b hat einen Umfang von 128 cm. Die Seite a ist
viermal so grof3 wie die Seite b. Berechne die Lange der Rechteckseiten.

Die Punkte A(-3/1), B(2/-3) und D(-1/5) sind zusammen mit dem Punkt C
Eckpunkte des Parallelogramms ABCD.

Zeichne das Parallelogramm ABCD in ein Koordinatensystem und berechne
anschlieend die Koordinaten des Punktes C.
Fuar die Zeichnung: Langeneinheit 1 cm; —4<x<6; -4<y<6

Berechne den Flacheninhalt des Parallelogramms ABCD.

A

Das nebenstehende Bild zeigt ein Grundstuck mit den
Eckpunkten ABC als Planfigur (nicht mal3stablich).

Die Grundstiicksseite AB hat eine Lange von 46 m
und der Flacheninhalt betragt 517,5 m?.

Berechne den Abstand des Eckpunktes C von der
Seite AB. C
Das Grundstuck soll fur 144 900 Euro verkauft werden.

Wie hoch ware in diesem Fall der Preis flr einen
Quadratmeter?

Gegeben ist ein gleichschenkliges Trapez ABCD
mit der Trapezhohe 6 cm. Die Diagonale BD ist

10 cm lang und steht auf der Seite AD senkrecht
(< ADB = 90° )

Fertige vom Trapez eine Planfigur an. Zeichne auch
die Diagonale BD und die Trapezhohe h =DF ein.

Berechne die Lange der Grundseite AB.
Wie lang sind die Schenkel des Trapezes? Berechne!
Berechne den Umfang und den Flacheninhalt des Trapezes.
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